

内地迎来主持人跳槽热

# 谁拆了我的台柱子

?

跳

“当下内地综艺主持人处于‘断代’的阶段，让新的血液融入进来，已经成为各卫视的重要难题。”

## 王牌——台柱子出走，扎堆“换跑道”

“舞美师”昨天又在微博上爆料，《我们约会吧》将不再由何炅主持，央视名嘴邱启明将接棒。昨天下午，湖南卫视总编室工作人员接受记者采访时表示，目前没有明确消息，25日将揭晓。“舞美师”的爆料也不是毫无根据，记者了解到，不仅何炅主持的节目有所变动，今年各家卫视就晚间节目编排都作出了调整，导致各台主持人流动频繁起来，比如曹颖已与湖南卫视结束缘分，转投江苏卫视《甲方乙方》，录制山东卫视选秀节目《天籁之声》；曾经的浙江卫视“一姐”朱丹，被挖到安徽卫视做《势在必行》的主持人；周立波也从东方卫视跳到浙江卫视《中国梦想秀》；江苏卫视嘉宾主持人乐嘉，更被爆湖南卫视有意邀请其做嘉宾主持人……

## 底牌——紧急换血，芒果台再招8位新面孔

“除了每个台的台柱外，你会发现新一代的年轻主持人基本没有什么身影。当下内地综艺主持人属于‘断代’的阶段。”上海一位资深电视人TENNY告诉记者，让新的血液融入进来，已经成为各个省级卫视当下的重要难题。昨天，记者从湖南卫视内部人士处得知，昔日卫视一哥芒果台正在引进8位新面孔，而且远不止邱启明、乐嘉、王祖蓝这3人，所有新晋主持人极有可能借7月2日的《汉语桥》开幕式进行首秀。

困

“整个电视行业都缺少成熟的主持人，想要培养一个主持人非常不容易。”

## 推牌——10年才出一个孟非，主持人机会少

江苏卫视的主持阵容可谓“阳盛阴衰”，女主持人只有李艾一人撑场面。其实不管男女，优秀主持人的稀缺已经是整个行业内不争的事实。江苏卫视总编室副主任刘原表示，整个电视行业都缺少成熟的主持人，培养一个主持人非常不容易。“就拿《非诚勿扰》主持人孟非来说，也前后经历了10年磨砺才有了如今的阅历。”朱丹在辞职浙江卫视后坦言，自己和周立波“价值观不同”，“在这个舞台上，周立波是主角，台里本来就是这样设置的，我得服从、尊重这样的设置，成天闹情绪对节目也不好。”主持理念不合、沦为“花瓶”、不享受签约福利等诸多因素都让主持人的地位颇为尴尬，也让他们缺乏在电视台的安全感。

## 摊牌——多栖自由身成“诱因”

“常年主持湖南卫视节目，让许多观众误认为我是湖南人，事实上我是地道的北方人，而我一直都是‘自由人’，从来都没有签约给湖南卫视。”曹颖在跳槽后如是解释。朱丹在接受记者采访时也透露，一个多月前她已经办好从浙江卫视辞职的全部手续，但她否认外界传说的跳槽，“辞职后没有考虑签约任何一家卫视，我也是一个‘自由人’，所以不应该算是跳槽。”江苏卫视总编室推广部主任刘原说：“主持人流动很正常，关键要看主持人个人风格与节目平台的契合度。”据记者了解，目前很多大牌主持人有意成立个人影视公司或工作室，走起“主持+影视事业”的艺人路线，一名圈内知情人士解释说：“身份自由有利多栖发展，是许多大牌主持人目前期望的发展方式。”

娱文 播 报 >>>>>>



**内地综艺节目迎来主持人的跳槽热——**周立波、朱丹、乐嘉、曹颖等正在寻找新东家。昨天，记者从湖南卫视获悉，面对其他卫视的疯狂“挖角”，芒果台的“绝地反击”将在7月全新亮相。除此前曝光的10档新栏目外，还将有8位新主持人集体亮相，其中包括乐嘉、王祖蓝及传闻中的邱启明。综艺节目主持人，从来都是收视的重要保证，是什么原因让这些大牌主持人纷纷“弃主”转投新东家？据记者调查了解，其实很多主持人处于“非签约”状态，身份自由有利多栖发展，是许多大牌主持人目前期望的发展方式。



章子怡

**斥水军辱骂好友**

自章子怡陷入“被禁出境”的传闻后，打从走红就饱受争议的她再度被推到舆论的风口浪尖。近日更有“反章”派冒充其粉丝在微博里散播负面言论。12日晚，章子怡官方粉丝团发表公开声明斥责不怀好意者，并向被骚扰的明星道歉。章子怡官方微博随后转发该微博，怒斥不怀好意者，并向被骚扰的友人道歉。据中新网

杨钰莹

**零报酬出任主持**

6月23日，山东卫视将推出以“端午南来风”为主题的端午晚会，“不老传说”杨钰莹更将零报酬加盟晚会，以此纪念当初闯荡广州的日子。导演组透露，该晚会有很多的创意来源于杨钰莹，杨钰莹将零报酬参演，对她在广州闯荡的难忘经历做以纪念。对于此番零报酬参演，杨钰莹坦言是希望借助晚会的契机，和一些老朋友们重聚，“也希望当年领军中国流行乐的‘94新生代歌手’能再度重新出发。”（丁丁）

**大S屡传怀孕  
被疑炒作**

大S跟“富二代”汪小菲结婚一年多以来，不断传出怀孕消息，可惜每次皆是空穴来风。但日前她出席活动时，被网友发现孕味浓。不过大S的经纪人澄清了大S的怀孕征兆，而大S本人和老公汪小菲连日来都在微博为其主演的新片《百万巨鳄》吆喝宣传，只字未提有孕的传言，被网友怀疑又是宣传炒作放出的假消息。据《新快报》

徐静蕾

**或导演好莱坞大片**

近期，周迅、范冰冰等国内女星相继曝出远赴好莱坞拍片。而据好莱坞某知名制片公司负责人透露，已通过关系取得了徐静蕾的联系方式，并邀请洽谈电影项目，有望合作导演好莱坞大片。据悉，徐静蕾执导的两部商业片《杜拉拉升职记》《亲密敌人》连续过亿元，其对商业片的掌控能力，成为好莱坞制片商抛出橄榄枝的最大理由。（赵一然）

郭德纲

**开网络脱口秀**

作为电视内容的重头，评论性脱口秀节目一直是大众关注的焦点。能说会道的郭德纲也正式加入这一阵营，他将首次主持网络脱口秀节目《以德服人》。郭德纲表示，要借此节目真正做到“好好说话，以德服人”。郭德纲透露《以德服人》是一档一对一的访谈周播节目，嘉宾由各行业的高端人士组成，大家会以朋友的方式聊天。而每期的聊天内容将围绕亿万网民关注的“热点事件”“热门搜索”等。（嘉轩）

林心如

**大龄剩女不愁嫁**

昨天，影视明星林心如亮相由优酷网、土豆网举办的“超级大剧微电影双剑齐发新作发布会”，推出了由她制作、主演的偶像剧《姐姐立正向前走》及微电影《遗忘》。《姐姐立正向前走》的主题是“好女不愁嫁”，在剧中，林心如饰演爱幻想、爱卖萌的宅女编剧汪明月。她对爱情事业不甚积极，但是内心充满希望，一路“勇敢追真爱”，坚信一定会幸福！相比“好女不愁嫁”，她更坚信自己的“好剧不愁嫁”。另外，林心如说，她自己现在还没有结婚的欲望，也没有给自己限定结婚的年龄。谈到对另一半的要求时，林心如透露，自己的另一半既要人好也要长得帅。（俞亮鑫）